

Распутина Мария

29.02.04.

В клипе «Мечта»
вместе со звездной парой
Машей Распутиной
и Филиппом Киркоровым
снялись юные артисты.
Кто эти дети? –
поинтересовалась
«Антенна» у Маши.

— Сюжет клипа о том, как жизнь разбросала знакомых с детства людей, которые, уже будучи звездами, встретились в Голливуде, придумала режиссер Ирина Миронова. А то, что в роли юной героини будет сниматься наша трехлетняя дочь Маша, решили мы с мужем. Для Машеньки это выступление было дебютным. Но обратите внимание на крупные планы: не каждый взрослый сможет так раскованно держаться перед камерой.

— Мальчика, который играет героя Киркорова в детстве, выбирал Филипп?

— Нет, это сын наших друзей, партнеров мужа по бизнесу. Никита старше Маши, ему шестой год. Может, он не такой артистичный, как Маша, зато очень послушный. Делал на площадке все, что ему говорили. А вот Маша каприничала, и папе приходилось на съемках бегать для нее за «Чупа-Чупом».

— А в жизни маленькая Маша и Никита общаются?

Антенна – 2004 – 29 февраля 10.

Распутина снялась с Киркоровым за... леденец



■ Никита и Маша в роли юных Киркорова и Распутиной выглядят очень убедительно

— Конечно, мы с его родителями дружим семьями. И дети – Маша, Никита и его сестра Оля – часто играют вместе. Маша заводила, всегда всеми командует: «Я прячусь, а вы меня ищите!»

— Вы в будущем видите дочь профессиональной артисткой?

— Пока не знаю. Но она очень артистична. У нее настоящий голос, хотя, конечно, пока и не оформленный. Она постоянно поет и дома, и в детском саду при гимназии, куда мы ее водим.

— А ваши песни она поет? Конкуренции с юной Распутиной вы не боитесь?

— По дороге в детский сад я говорю дочери: «Запомни, твоя фамилия Захарова, как у папы, так и представляйся!» А она мне: «Это ты – Захарова, а я – Распутина!» Маша знает почти все песни из моего репертуара, а когда видит меня на экране, не выговаривая «р», смело дает оценку: «Это супель!»